

省委常委会召开会议

据福建日报 9月21日,省委书记尹力主持召开省委常委会会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,科学精准落实疫情防控措施,抓好安全生产、防灾减灾等工作,确保全省经济发展稳中有进,确保人民群众生活和社会大局和谐稳定。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记9月9日在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹推进发展和安全,扎扎实实做好福建的事情,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要提高政治站位、统一思想,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要立足福建实际、服务全国大局,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,持续营造平稳健康的经济环境、国泰民

安的社会环境、风清气正的政治环境。要全面从严治政、勇于自我革命,以党的政治建设为统领,深入推进党的各方面建设,持之以恒落实中央八项规定及其实施细则精神,落实为基层减负各项措施,以高质量党建引领保障高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对四川甘孜泸定县6.8级地震作出的重要指示和关于安全生产工作的重要批示精神,坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决遏制重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。要全面落实安全责任,各级党组织主要负责同志要亲力亲为抓安全工作,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要加大风险隐患排查力度,扎实推动安全生产专项整治三年行动巩固提升,统筹抓好防火、防汛、防台风等工作,有效防范化解各项风险挑战,做到见事早、行动快、有实效。要健全常态化长效工作机制,深化安全生产领域改革,建立健全科学高效的自然灾害防治体系,加强科普宣传和应急演练,

不断提升监测预报预警能力,确保社会大局安定稳定。

会议强调,要全面贯彻落实习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议上的重要讲话、给北京师范大学“优师计划”师范生的回信、向2022年全国专精特新中小企业发展大会和第七届中国—亚欧博览会及产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信精神,不折不扣抓好我省相关工作落实。要加快建设开放强省,着力打造高水平对外开放平台、畅通国内国际市场流通、营造一流营商环境,以更加积极的姿态融入世界经济大潮。要深化强链补链延链,强化产业链协同创新,保障供应链运输畅通,构建稳定、富有韧性和竞争力的产业链供应链体系。要全面落实国家和我省出台的一揽子扶持政策,为民营企业 and 中小微企业纾困解难,引导专精特新中小企业聚焦关键环节、加快创新发展。要落实教育优先发展战略,扩大优质教育资源供给,加大教师关爱力度,引导全省教师争

做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的“四有”好老师,努力办好人民满意的教育。

会议深入学习贯彻《知识产权强国建设纲要(2021—2035年)》,要求以习近平总书记关于全面加强知识产权保护工作的重要指示精神为遵循,认真落实《纲要》要求,努力把福建建设成知识产权创造、保护和运用的高地。要突出激励创新,促进创新要素有序流动、高效配置,更好地促进创新成果向现实生产力转化。要突出营造环境,完善知识产权立法机制,健全知识产权综合管理体制,不断提高知识产权保护工作法治化水平。要突出统筹推进,建立横向协调、纵向联动工作机制,推进知识产权“严保护、大保护、快保护、同保护”。

会议审议了《福建省百花文艺奖评奖办法》,要求进一步加强对文艺创作的引导,坚定正确方向,坚守人民立场,坚持守正创新,健全完善文艺创作体系,着力推出更多优秀作品,让全省人民的精神生活更加充盈。

会议还研究了其他事项。

兴业银行 零钱理财 就选天天宝

4步即购

兴业银行 App 首页

天天宝 智能转入 转入成功

单客6万额度实时可用 无需手动赎回支持多场景支持
1分起购, T+1起息 交易时间延长至17:00

现金管理好帮手 边花边赚两不误

风险提示:理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详情请致电:0595-86370300 兴业银行南安支行(南安汽车站正对面)

南安与省招标采购集团 签订战略合作框架协议

本报讯(记者 庄晓丽) 21日,南安市人民政府与福建省招标采购集团签订战略合作框架协议。南安市市长王连赞、副市长周全,福建省招标采购集团副总经理张亲议等参加签约活动。

据悉,福建省招标采购集团有限公司为省管企业,是全国名列前茅、福建规模最大、实力最强的全过程工程咨询服务公司和项目管理专业机构,也是福建省政府确定的科技成果对接转化服务机构。

根据协议,福建省招标采购集团将充分发挥资质、技术、人才、管理和资讯等方面的优势,为南安市的城市发展、生态环保、房建市政、交通运输、园区建设等各类建设工程项目提供全过程咨询、策划、勘察测绘、招标代理等服务。南安将充分发挥地方区位优势、资源等优势,为福建省招标采购集团开拓相关技术服务项目提供支持和配合。

在签约前的座谈会上,王连赞介绍了南安市经济社会发展、项目建设等情况。他表示,希望省招标采购集团以此次战略合作为契机,积极参与支持南安建设,共同把双方的合作水平、合作领域、合作成果推上新的台阶,助推南安全方位高质量发展。

南安市领导 调研百项重点任务清单项目建设情况

本报讯(记者 洪丽燕) 20日至21日,南安市人大常委会领导黄景阳、傅漳龙带队视察调研南安市2022年百项重点任务清单项目建设情况。

调研组实地走访视察了国道324改线工程水头段、城乡供水一体化项目、华大工程研究中心及石材检测中心项目、鹏峰中学校门口口袋公园项目、国税住宅小区老旧小区改造项目、“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程帽山段、综合停车充电基础设施建设项目、建筑垃圾资源化利用项目、申利铝业信息化智能化轮胎生产线项目、港仔渡片区更新改造项目等。每到一处,调研组都详细查看了项目建设情况,听取相关负责人汇报项目工作进展,询问项目建设过程中存在的问题和困难,并就下一阶段工作进行现场指导。

调研组强调,在推进项目建设过程中,各相关单位要坚持“两个统筹”,聚焦“强产业、兴城市”双轮驱动,紧扣“两稳一保一防”,以实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动和“创先争优晋位大比拼”活动为抓手,大力弘扬“马上就办、真抓实干”优良作风,切实抢抓施工的黄金时段,全力推进重点项目建设。要进一步提高政治站位,做到认识到位、工作到位、措施到位、责任到位、督查到位;项目业主要做好本职工作,提前谋划、瞄准目标、扎实推进,确保各项目早投产早见效;各相关部门要主动靠前服务,及时召开项目调度会,了解并协调解决项目推进过程中存在的实际困难;要统筹兼顾,在注重工程质量的同时,科学安排施工进度,推动百大项目落地落实落成。

南安天气

今日 22℃—34℃ 多云

23日 23℃—35℃ 多云

24日 23℃—34℃ 晴

闽山闽水物华新·我这十年

十年,是一个数字,是一个标志,也是一段故事。对于南安这座城市和每个生活在这里的人来说,党的十八大以来,是发生巨变的十年。城市日新月异,城市建设如火如荼,城市形象不断提升……这些变化,我们是见证者,更是参与者;我们是创造者,更是奉献者。今起,本报推出“闽山闽水物华新·我这十年”系列报道,讲述普通人奋进路上的“光阴故事”,从他们身边的发展变化、拼搏故事、幸福点滴,展现10年来南安经济社会发展给普通人带来的幸福感、获得感。

由山林入城镇,从平房搬进电梯房 77岁老人:“心里踏实,日子也就越过越好!”

■本报记者 黄俊涛 李想 文/图

在梅山镇尚林花园小区,一条宽敞的水泥路直通小区门口,小区内,一栋栋高楼错落有致,绿地亭台恰到好处地点缀其中,花儿散发着淡淡清香……77岁的老伯陈国金正用一辆轮椅推着老伴,在小区里散步,笑意在他们脸上绽放。

陈国金说,10年生活,最大的变化就是他和老伴由山林入城镇,从普通的平房搬进了方便的电梯房。

10年前,陈国金与老伴居住在九都镇林坑村。由于老伴中风,失去劳动能力,陈国金便在家里照顾她。每天一大早,趁老伴还没睡醒,陈国金就到自家的菜地摘点蔬菜,准备早餐。由于山路非常陡,路面也凹凸不平,上坡推不动,下坡拉不住,担心控制不住轮椅,陈国金都不敢带老伴出门。两人吃完饭,就在家看电视、聊家常……

如果不是那场自然灾害,他们夫妻便会在深山平淡地度过这样的晚年生活。

2016年9月,台风“莫兰蒂”重创九都林坑村,在泥石流冲击下,村民的住房受到不同程度损毁,全村361座房子变成危房。陈国金的住房也无法幸免。

陈国金清楚地记得,那晚,刚好是中秋之夜。只听到“轰隆”一声,他循着声音赶紧跑去看,发现自家旧厝的墙倒塌了,而新厝外墙也产生了巨大的裂缝。外面,一棵棵树木在狂风的肆虐下,被连根拔起,倾倒在路面上。正当陈国金手足无措时,九都镇村干部如同一道曙光,出现在他家中。“那晚,为了转移我们夫妻俩到安全地带,村里出动了5



陈国金推着老伴在小区里散步。

个年轻力壮的干部,他们将我老伴抬到安置点,我悬着的心才得以落下。”陈国金说。

经科学论证,南安市决定对林坑村444户重建户(1810人)进行整体搬迁,选址梅山镇灯埔村地块建设限价商品房尚林花园,作为灾后重建对象安置房源。在等待搬迁的日子,陈国金天天盼着新房子赶紧建好。“没有家,这心就安定不下来呀!”

去年12月,陈国金和老伴从九都镇林坑村搬到梅山镇尚林花园小区,从普通的平房搬进了方便的电梯房。

“住了快一年了,还是觉得跟做梦

一样。每天一睁开眼,看哪里都开心,看哪里都顺眼。”陈国金说,茶余饭后,他就会推着老伴到小区散步,欣赏花园一样的小区,看老年人跳广场舞,看年轻人打篮球,听耳边聊家常。而最让他欣慰的,便是老伴的精神状态好了很多。

在这里,他们还经常参加小区组织的各类文娱活动,见到很多新奇的东西,学到很多新的知识,享受前所未有的幸福生活。

“出了小区大门,满眼皆是美景,处处都是便利。”陈国金说,以前住在林坑村,买米、买肉、买菜都要到镇区,

骑摩托车来回得花半天时间。而如今一出小区就是大大小小的超市,购买东西非常方便。

临近中午时分,陈国金走进厨房,准备起午餐。只见他从冰箱里掏出新鲜的高丽菜,清洗、切片、下锅、翻炒,一道美味的佳肴就出现在餐桌上。“搬来这里后,唯一不变的,就是我们的饮食仍以清淡为主,早晚吃稀饭,中午干饭配蔬菜,倒也乐在其中。”陈国金说,古稀之年还能住上电梯房,他们夫妻俩都很知足,孩子在外打拼工作,也不用为他们担心。“心里踏实,日子也就越过越好!”